








<b>Referência Comercial</b> <b>Commercial Reference</b> <b>Référence Commerciale</b>	<b>Dimensão Nominal (N)</b> <b>Nominal Size (N)</b> <b>Dimension Nominale (N)</b>	<b>Dimensão Fabrico (W)</b> <b>Work Size (W)</b> <b>Dimension Fabrication (W)</b>	<b>Juntas</b> <b>Joint Spacers</b> <b>Joints</b>
GP 0645 VERMONT ASH	22,5x90	225x900x9,0 mm	≥ 3 mm

<b>Características Técnicas</b> <b>Technical Characteristics</b> <b>Caractéristiques Techniques</b>	<b>Norma de Ensaio</b> <b>Testing Standard</b> <b>Norme d'Essai</b>	<b>Requisito</b> <b>Requirement</b> <b>Condition</b>	
Comprimento e Largura Length and Width Longueur et Largeur ou Dimension Espessura Thickness Épaisseur Rectilinearidade dos lados Rectilinearity Rectilignité Ortogonalidade Rectangularity Angularité Planaridade Flatness Planéité Qualidade da Superfície Surface Quality Aspect	ISO 10545-2	± 0,6%  ± 5%  ± 0,5%  ± 0,5%  ± 0,5%	Cumpe a Norma Complies with Standards Respecte la Norme
Absorção de água Water absorption Absorption d'Eau	ISO 10545-3	$E_0 \leq 0,5\%$	Cumpe a Norma Complies with Standards Respecte la Norme
Módulo de Ruptura Rupture Module Résistance de Rupture	ISO 10545-4	≥ 35 N/mm <sup>2</sup>	Cumpe a Norma Complies with Standards Respecte la Norme
Resistência à abrasão (P.E.I.) Resistance to Abrasion (P.E.I.) Résistance à l'Abrasion Superficielle (P.E.I.)	ISO 10545-7	Exigido Required Exigée	4
Coefficiente de dilatação térmica linear (°C <sup>-1</sup> ) Linear Thermal Expansion Coefficient (°C <sup>-1</sup> ) Coefficient de Dilatation Thermique Linéaire (°C <sup>-1</sup> )	ISO 10545-8	Exigido Required Exigée	6,9E-06
Resistência ao choque térmico Thermal Shock Resistance Résistance au Choc Thermique	ISO 10545-9	Exigido Required Exigée	Cumpe a Norma Complies with Standards Respecte la Norme
Resistência ao fendilhamento Tensile Strength Résistance au Tressaillage	ISO 10545-11	Exigido Required Exigée	Cumpe a Norma Complies with Standards Respecte la Norme
Resistência ao Gelo Frost Resistance Résistance au Gel	ISO 10545-12	Exigido Required Exigée	Cumpe a Norma Complies with Standards Respecte la Norme
Resistência ao Escorregamento Slip Resistance Résistance à la Glissance	DIN 51130 DIN 51097 CEN/TS 16165	Segundo Fabricante According to manufacturer's data Selon valeurs du fabricant	R10 (15,1°)
Resistência a ácidos e bases Resistance against acids and bases Résistance aux Acides et aux Bases	ISO 10545-13	Segundo Fabricante According to manufacturer's data Selon valeurs du fabricant	GLA
Resistência aos produtos domésticos limpeza Resistance to Household cleaning products Résistance aux Produits d'entretien domestiques		Mínimo: GB Minimum: GB Minimum: GB	GA
Resistência às manchas Resistance to Staining Résistance aux Tâches	ISO 10545-14	Mínimo: 3 Minimum: 3 Minimum: 3	4

 PZ x	 KG x	 M <sup>2</sup> x	 48	 KG x	 M <sup>2</sup> x
<b>6</b>	<b>± 23,5</b>	<b>1,22</b>	<b>48</b>	<b>± 1.144</b>	<b>58,56</b>

- ▶ Seguir sempre a informação técnica descrita na caixa, no website e no Catálogo Geral da empresa.
- ▶ Manufacturer instructions described on card box must be duly followed. Please visit our website or Catalogue for more instructions.
- ▶ Voir conseils additionnels disponibles dans les boîtes, notre catalogue et site internet.